I'naBa 2. IlepemeHnHble, BbIpa:xkeHuss U MHCTPykuuu (Variables, expressions
and statements)

2.1. 3HaYeHVS U TUIIBI

3nauenue (value) — ogHO U3 6a30BBIX MOHATHIA, C KOTOPHIM PabOTAIOT MPOTPaMMBI,

Harogao0ue OyKB WM 4Yucel. 3HAYCHUS MOTYT BBINVISIICTh MO-pasHoOMY: 1, 2 wim
‘Hello, World!”.

OTH 3HAYECHUS NPHUHAMIEKAT PA3TUYHBIM TUIIAM (types): 2 — 3TO LEIOYUCIEHHOE
3Hauenue (integer), ‘Hello, World!” — cTtpokoBoe (string), T.K. COIEPKHUT «CTPOKY»
OykB. Bbl (M HHTEpIIpETATOpP) MOXKETE PACIO3HATH CTPOKH, T.K. OHHU 3aKJIHOYAIOTCS
B KaBBIYKH.

Omneparop print Takxe paboTaeT ¢ IEIBIMU YHUCITAMH:
>>> print 4

4

Eciv BBl HE yBEepEHBI B THITC 3HAYCHHS, HHTEPIPETATOP MOXKET MPEIOCTABUTH BaM
MOJICKa3KY:

>>> type('Hello,

World!') <type 'str'>

>>> type(17)

<type 'int'>

He ynuBuTENnBHO, YTO CTPOKM NMpUHAIJIEKAT K TUMY Str, a menble 3HAYEHUs - K

tumy int. MeHee 04eBUIHO TO, YTO YKCIIa C JPOOHOM YaCThIO MPUHAIEKAT K THITY
float, Takoit popmar Ha3wIBaeTCs ¢ muaBaroiiei Toukoit (floating-point).

>>> type (3.2)

<type 'float'>

Kax nHacuer ‘17’ u ‘3.2°? OHM NOXO0HM Ha YMCJIA, HO KABBIYKM YKa3bIBAIOT HA TO,
YTO 3TO CTPOKHU:

>>> type ('17")



<type 'str'>

>>> type ('3.2"

) <type 'str'>

OHU SIBISIIOTCSI CTPOKAMH.

Ecnu BbI BcTpedyaeTe OOBIIOE YUCIIO0, TO MOKET BO3HUKHYTH COOJIa3H
WCIIOJIH30BATh PA3JACIUTEIN MEXIY ITpynnaMu nudp:

>>> print 1,000,000

100

Python wuntepnperupoBan 1,000,000 kak mnocieqOBaTENbHOCTh IIENBIX YHUCEN,
pa3lIEIEHHBIX 3aIITOM, U BBIBEN HA 3KPaH OT/AEIbHBIE YHCIIA.

MBI CTOJNIKHYJIHCH C NMPUMEPOM CEMAHTUYCCKOW OIMIMOKH: KOJ BBIMONHICTCS Oe3
coo01ieHuit 00 omnoKe, HO JIETTAeT HE TO, YTO MBI 33 IyMbIBAJIH.

2.2. IlepemeHHbIE

Opna w3 HamboJiee MOITHBIX OCOOCHHOCTEH sI3bIKa MPOTPAMMHPOBAHUS — HTO
MaHUIYJISIUS TiepeMeHHbIMH (variables). IlepemenHas — 5T0 uMsA, KOTOpOe
CChUIAETCS HA 3HAYCHUE.

Omnepatop npucBanBaHus (assignment statement) co3jgaeT HOBbIE TIEPEMEHHBIC U
PUCBANBAET UM 3HAYCHUS:

>>> message = 'And now for something completely different'
>>> n = 17

>>> pi = 3.1415926535897931

DTOT mpUMEp NEMOHCTPUPYET TpH oleparopa npucBamBaHus. CHayajia CTpOKa
NpUCBaMBaeTCs TIEPEMEHHONM ¢ WMeHeM mMessage; 3areM 3HaueHue 17 -
MIEPEMEHHON N, TpeThe NPHUCBaWBaHUEC — NPUOJIMIKCHHOEC 3HAYCHUE 4YHCIA T
IPUCBAUBACTCS ICPEMEHHOM PI.

OOwmuit croco® TmpeacTaBieHUs TMEPEeMEHHBIX Ha Oymare 3aKiIoyaercsi B
HAallMCaHUU MMEHU CO CTPEJIKOW, HAIpPaBICHHOM HAa 3HAYEHUE 3TOU IEPEMEHHOM.
[TonoOHBIN BUJ CXeMBbI HA3bIBACTCS UArpaMmoil coctosiHui (state diagram),
MOTOMY YTO TIOKa3blBa€T COCTOSIHME KaXXJI0M u3 mnepeMeHHbiX. Crenyromas
auarpamma IokasblBaeT pe3ysbTaT U3 MPEeAbLAYIIEro Npumepa:



message —= 'And now for something completely different’

n— 17

pi —= 3.1415926535897931

Jlnst oToOpakeHHsI Ha SKpaHe 3HAYCHHS TEPEMEHHON MOYKHO BOCITOJIb30BAThCSI
HHCTpYKIUEH print:

>>> print n

17

>>> print pi

3.14159265359

Tunel IICPCMCHHBIX — 9TO THUIIBI 3H3‘1€HHﬁ, Ha KOTOPBIC OHH CCBLIAIOTCA.
>>> type (message)

<type 'str'>

>>> type (n)

<type 'int'>

>>> type (pi)

<type 'float'>

2.3. IMeHa nepeMeHHBIX U KJII04YeBbIe CJI0BA

HpOFpaMMHCTBI O0OBIYHO HCIIOJIB3YIOT TJId CBOHX IICPCMCHHBIX ITOHATHBIC MMCHA,

KOTOPBIE PACKPBIBAIOT UX Ha3HAYEHUE.

MMeHa nepeMeHHbIX MOTYT UMETh MPOU3BOJIBHYIO JIMHY. OHM MOTYT COAEpPKaTh

OYKBbI U LU(PBI, HO OHU JOJKHBI HAaYMHATHCA ¢ OYKBbl. MOXXHO HCIOJIB30BAThH

OYKBbI B BEpPXHEM pErucTpe, HO Jydllle HMMEHa IEPEMEHHbIX HA4YUHATH CO

CTPOYHOM OYKBBI (BbI MO3KE Y3HAETE MIOYEMY).

CumBOJ momuepKkuBaHus ( _ ) MOXET BCTPEYAThCS B UMCHHU mepeMeHHo. OH

4aCTO MCIIOJB3YETCI B MMCHAX C HECKOJIbKMMH CJIOBaMH, TaKMMHU Kak MYy_Nname

v airspeed_of unladen_swallow.

Ecnmu BBl 3amagure 1711 TEPEMEHHOW HEKOPPEKTHOE WMs, TO TMOJIYyYHTE

CHUHTaKCHUYCCKYIO OIHI/I6Ky2

>>> ‘76trombones = 'big parade'’



SyntaxError: invalid syntax

>>> more( 1000000

SyntaxError: invalid syntax

>>> class = 'Advanced Theoretical Zymurgy'

SyntaxError: invalid syntax

76trombones — HempaBWIbHOE WMS, T.K. OHO HE HaYMHAETCSA ¢ OYKBBL. MOre@ -
HENPABHIILHOE UM, T.K. COJCPIKUT HEKOPPEKTHBIN cuMBoJ @. UTto He Tak ¢ class?

CnoBo class sBisercst 3ape3epBHPOBaHHBIM (MJIH KITI0YeBBIM) clioBoM (keywords),
OHO wucnonb3yercss Python nns pacnosHaBaHusl CTPYKTypbl HpOrpaMMbl U HE
MOJKET OBbITh MCIIOJIB30BAHO B KAUYECTBE UMEHU NIEPEMEHHOI.

B Python 3ape3epBupoBano 31 ciioBo:

and del from not while as elif global or with assert else if
pass vyield Dbreak except import print class exec 1in raise
continue finally is return def for lambda try

B HoBoi#1 Bepcuu Python 3.0, exec 60Jblie He SIBISETCS 3ape3epBUPOBAHHBIM
caoBoM, a honlocal — sBistercst.

2.4. Oneparopsl

Nuctpykiuu  (statement) — 92TO eIMHMIIA U3MEPEHHUS KOJa, KOTOPYIO
unTeprnperarop Python MoxeT BBIMOMHATE. MBI yKe BCTpedanuch ¢ AByMS BUJIaMU
WHCTPYKIUI: Print (BBIBOJ HA 3KPaH) U npuceausanue.

Korma BBl BBOAWTE HMHCTPYKLMIO B HHTEPAKTUBHOM PEXUME, WHTEPHPETATOP
BBITIOJIHAET €€ U OTOOpa)KaeT pe3yJibTar.

CkpunT 0OBIYHO COAEPKUT MOCIIENOBATENBHOCTh UHCTPYKIMU. Eciiu nHCTpYKIUi
HECKOJIBKO, TO pE3yabTar MOABJISIETCA OJHOBPEMEHHO C  BBIIOJHECHUEM
UHCTPYKLHH.

Hanpumep, BeinosiHEHNE CKpUIITA:
print 1

x =2

print x

[IPUBOAUT K PE3YIbTATy

1



WNHcTpykuus mpucBanBaHUs HUYETO HE BHIBOJUT Ha DKPaH.
2.5. Oneparopsl 1 onepaHabl

Onepamopwr  (Operators) — crenuaabHble CHMBOJIBI, KOTOPBIC MPEICTABIISIIOT
BBIYUCIICHUS, HAMoJ00Me CIIOKEHHS W YMHOXCHHUSA. 3HAUCHHs, K KOTOPBIM
IPUMEHSIETCS OIepaTop, Ha3bIBalOTCS onepandamu (operands).

Omnepatopsl +, -, *, / 1 ** BBIMOTHSIIOT COOTBETCTBEHHO CJIOKEHUE, BHIUUTAHUE,
YMHOXCHHE U BO3BEJICHUE B CTCTICHb:

20432

hour-1

hour*60+minute

minute/60

5**2

(5+9) * (15-7)

Onepaunﬂ ACJICHUS MOKCT ITPUBECTU K HCOXKUIAaHHBIM PE3YyJIbTaTaM:
>>> minute = 59

>>> minute/60

0

3HaueHUe TIepeMeHHOM Minute paBuo 59, oneparus aenenus 59 Ha 60 nmpuBeaeT K
pesynbraty 0.98333, a He k Hymo! [Ipuunnoit mogoOHOTO pe3ynbTaTa B Python
apisieTcst okpyriienue (floor division).

[TonpoOHee 06 UCTOPUUECKHUX MPEANOChUIKAX OKPYTJICHHUSI MOKHO y3HATh B Oyiore
aBTopa Python:

http://python-history.blogspot.com/2010/08/why-pythons-integer-division-
floors.html

Ecnu 06a onepanja 11eJI04UCIIEHHbIE, TO PE3YJIBTAT TOXKE OyAET 1eTOUUCIICHHBIM.

B mamewm npumepe apoOHas 4acTh OTOPACHIBACTCS, U B pe3yJIbTaTe MOJydaeM
HYJIb.

Ecnu kakoii-nm10o0 U3 onepanoB sBISETCS YUCIOM C IJIaBAIOLIEH TOUKOM, TO
pesynbTraT Toxe Oymer tuna float:


http://python-history.blogspot.com/2010/08/why-pythons-integer-division-floors.html
http://python-history.blogspot.com/2010/08/why-pythons-integer-division-floors.html
http://python-history.blogspot.com/2010/08/why-pythons-integer-division-floors.html

>>> minute/60.0

0.9833333333333333

B HoBoI1 Bepcuu Python 3.0, pe3ynbTaT neneHus eTOYNCICHHBIX 3HaYeHUH Oy et
YUCJIOM C IUIABAIOLIEH TOYKOM.

2.6. Boipa:xxeHnus

Buipaoicenue (€Xpression) — 3To KOMOWHAIUS 3HAYCHHWH, TNEPEMEHHBIX U
ornepaTopoB. 3HaueHHE (WM MEepEMEHHasl) caMo MO ceOe SBISETCA BBIPAKCHUEM,
MMOATOMY BCE CJICIYIONTNE BBIPAKEHUS SBIIIOTCS KOPPEKTHBIMU (TIPEAIIOIaraeTcs,
YTO MEePEMEHHOM X OBLIO TPHCBOCHO 3HAYCHHUC):

17
b4

x + 17

Ecnu BbIpaskeHHs BBOJATCA B MHTEPAKTHBHOM PEXHUME, TO HWHTEPIPETATOP
BbIUKCIsiET (evaluates) ux u oToOpa)kaet pe3yabTar:

>>> 1 + 1

2

B ckpunre mogo6HOE BBHIMOMHATHCS HE OyaeT. BeiBoa pesynbraTa 63
UCIIOJIb30BaHus Print, paboTaeTt TOJIbKO B HHTEPAKTUBHOM pexkrme Python!

2.7. Ilopsiaok onepanui

Ecnu B BeIpakeHWM BCTpedaeTcss OOJbIIe, YeM OIWH OIepaTop, TO MOPSIOK
BBIYUCJICHUN 3aBUCUT OT mpaBwi crapmuHcTBa (rules of precedence). [lns
MaTeMaTudeckux omnepanuii, Python crenyer maTemMaTH4ecKUM COTJIAIICHUSIM.
AG6pesnatypa PEMDAS sBisieTcss TpOCTBIM CHOCOOOM  JIJIsi  3allOMWHAHUS
TIPABHIT:

o CkobOku (Parentheses) wMeOT HaWBBICIIMA TPUOPUTET W MOTYT
MCIIOJIH30BATHCS JIJISl IPUHYIUTEIHLHOTO OTPEEICHUS TTOPSIKA BEIYUCICHUH
B BhIpaKEeHUU. Takum 00pa3om, pe3yabTar BeipakeHus 2*(3-1) Oyner paBeH
4, (1+41)**(5-2) Oynet paBen 8. Bbl Takke MOXETE HCIOJIb30BaTh CKOOKH
JUISL YOPOILUEHUsI YTeHHs BhIpaxeHuM, Hampumep, (minute*100) / 60, ecnu
ATO HE MOBJUSIET HAa PE3yJIbTaT.

e Bosenenue B crenenb (Exponentiation) umeeT HanOOIBIINIA IPHOPHUTET,
Tak 2**1+1 paBHo 3, a e 4, u 3*1**3 paBHo 3, a He 27.



o VYwmuoxenue u aeneHue (Multiplication and Division) UMEIOT 0JIMHAKOBBIMA
NPUOPUTET, KOTOPBI BbINIe ciokeHue u Bbrautanwms (Addition and
Subtraction), koropsie TaK)ke HMCIOT OJWHAKOBBIA MpUOPHUTET. Takum
obpazom, 2*3-1 paBHo 5, a He 4, u 6+4/2 paBHO 8, a He 5.

e OmnepaTopbl ¢ OAMHAKOBBIM ITPUOPUTETOM BBIYHCIISIFOTCS CIICBA HAIIPABO.
Taxum ob6pazom, 5-3-1 pasno 1, a He 3.

Ecnu BbI cOMHEBaeTech, TO MOCTABbTE CKOOKH.
2.8. MoayJibHbIE OnIepaTopbl

MonyneHble  omepatopsl  pabOTalOT ¢  LEJIOYUCIEHHBIMM 3HAUYEHUAMU U
BO3BpamaoT octatok oT nenenus (yields the remainder) naByx omepanmos. B
Python monyneHbIN onepatop mpeactaBieH cUMBOJIOM (%). CHHTaKCHC y HEro
(142001112078

>>> quotient = 7 / 3
>>> print quotient

2

>>> remainder = 7 % 3

>>> print remainder

MonayibpHBIH OMEepaToOp MOXET OBITh OYCHB IMOJIC3€H, €CIIM BbI XOTUTE MPOBEPUTH
nenuTcs U X Ha Y 6e3 octatka — ecyiu X % Y paBHo 0.

Taxke, BbI MOXKETE€ H3BIEYh CaMyI MpaByl LUPpy WM HUPPHI U3 YHUCIA.
Hanpuwmep, X % 10 BepHeT camyto nipaByto mudpy uncia X (mo ocHoBanuio 10).

2.9. CtpokoBble onepanmnu

Oneparop + paboTaeT cCoO CTpOKaMH, HO ATO HE CIOKCHHE B MaTeMAaTHYCCKOM
cMbIciae. BMecTo 3TOoro, BBIMOJIHSAETCS OmIepalvs KOHKaTeHauu (concatenation),
KOTOpasi 00beIMHAET CTPOKHU OJHA 3a Apyroi. Hampumep,

>>> first = 10

>>> second = 15

>>> print first+second
25

>>> first = '100"



>>> second = '150"

>>> print first + second

100150
2.10. BBoJa BXOIHBIX JAHHBIX

WNHorna HEoOXOAMMO BBOAMTH 3HAUEHUE MEPEMEHHOW, MCIOJB3Ys KJaBUATYpY.
Python npenocrarmiser BCTpOoeHHYIO (QYHKIHIO FAW_input, koTopas moxydaeTt
BXOJIHBIC 3HA4YEHHUsS ¢ KiaBuaTypsl. B HOBo#l Bepcuu Python 3.0 sta dyHKUMA
HOocUT Ha3Banume input. Korma BeBBIBaeTcs dTa (QyHKOUS, MOporpaMma
OCTAHABJIMBAETCI W OKHUIAET IeWCTBUU Iojb3oBareid. Korma moab3oBaTeln
HaxumaeT Return wim Enter, mporpamma mpojoinkaeT BBITOJHEHUE W Faw_input
BO3BpAaLAET BBEJACHHYIO MTOJIb30BATEIEM CTPOKY.

>>> input = raw_input ()
Some silly stuff
>>> print input

Some silly stuff
[lepen TeM, Kak MOJY4YUTh OT MOJB30BATENSI HEKOTOPHIE JaHHBIE, OyIeT XOPOITUM
TOHOM — BBIBECTH Ha HKpaH MH(POPMAIIUIO O TOM, YTO TOJ30BATEII0 HEOOXOIUMO

BBECTH. BBl MOXkeTe mepenars 3Ty HHPOPMAIMIO B KA4eCTBE BXOTHOTO MapaMeTpa
GyHKIIMU raw_input:

>>> name = raw_ input ('What is your name?\n')
What is your name?

Chuck

>>> print name

Chuck

[TocnenoBaTenbHOCTH \N B KOHIIE MNPHUIJANICHHS 0003HAYaeT HOBYIO CTPOKY
(newline), mosToMy TmOIB30BAaTENh HAYWHACT BBOJA CO CJCAYIOIIEH IOCIE
IPUTIIAIIEHUS CTPOKH.

Ecmu BBl OXuaeTe OT MOJIB30BATENS BBOJAA LIEJIOYHUCIECHHOIO 3HAYEHUS, TO
MOJKETE BOCIOJIb30BaThCsA GyHKIMEH INt 11 nmpeodpa3oBaHKss BXOIHOW CTPOKH B
YUCJIO:

>>> prompt = 'What...is the airspeed velocity of an unladen
swallow?\n'



>>> speed = raw_input (prompt)

What...is the airspeed velocity of an unladen swallow?
17

>>> int (speed)

17

>>> int (speed) + 5

22

He Bceraa Hp606p8,30BaHI/IG THUIIOB ITPOXOAUT I'JIAAKO:

>>> speed = raw_input (prompt)

What...is the airspeed velocity of an unladen swallow?
What do you mean, an African or a European swallow?

>>> int (speed)

Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#10>", line 1, in <module>
int (speed)

ValueError: invalid literal for int() with base 10: 'What do you
mean, an African or a European swallow?'

[To3xe MbI paccMOTpHUM, Kak 00padaThIBaTh MOJOOHBIE OIIUOKH.
2.11. KommeHTapumn

Korga mporpammbl pa3pactaroTcsi TO, UX CTAHOBUTCS CIOXKHO 4UTaTh. UTOOBI
YOPOCTUTh YTEHUE OTIEIBHBIX YacTed MPOrpaMMbl B MPOTPAMMY HO0ABISIOTCS
3aMETKH, KOTOpPbIE Ha YEJIOBECUYECKOM SA3BIKE PACCKa3bIBAKOT, 4YTO MpOorpaMmma
JenaeT. OTH 3aMETKHU Ha3bIBAIOTCSI KOMMEHTAPUSIMUA U HAUMHAIOTCS C CUMBOJIA #.

# compute the percentage of the hour that has elapsed
percentage = (minute * 100) / 60

KOMMCHTapI/II/I MOJKHO OCTAaBJIATHL B KOHIC BBIPAKCHU:

percentage = (minute * 100) / 60 # percentage of an hour
Bech TekcT, HaunHas OT # U 710 KOHIIA CTPOKHU, UTHOpHUpyeTcst Python.

KoMMmenTapuu npu3BaHbl OTBETUTH Ha BOMPOC, moueMy? OHU 0OBIYHO coAepKaT
noJsie3nyto uHpopmaruio, kotopor HET B kone.



2.14. CaoBapsb

Ilpuceausanue (assignment). BBIpaXXEHUE, B KOTOPOM HEKOTOPOE 3HAYCHUE
PUCBAUBAETCS HEKOTOPOU MEPEMEHHOM.

Konxamenayus (concatenate): 00beTMHEHUE IBYX OIEPAHJIOB OJIMH 32 JIPYTHM.

Kommenmapuii (comment): uaopmaiysi B mporpaMme, KOTopasi MpeaHa3HaueHa
JUISL TIPOTPaAaMMUCTOB (MJIM T€X, KTO YWTAET MCXOAHBIA KOA) M HE BIMSIET Ha
BBITIOJIHEHUE MTPOTPAMMBI.

Buipaoicenue (expression): xkoMOMHaLUs TEPEMEHHBIX, OMEPATOPOB M 3HAUYCHUH,
IIPE/ICTaBIICHHBIX E€IUHCTBEHHBIM pE3yJbTUPYIOIIMM 3HadeHueM (single result
value).

IThasarowas mouxa (floating-point): TUN NPEACTaBICHUS YHCET C JAPOOHOMN
YacThIO.

Ocmamok om Oenenus (floor division): onepauus, KoTopass ACIUT JABa 4YUCIA U
OTCEKaeT APOOHYIO YaCTh.

Llenoe uucno (integer): THN NPEACTABICHUS LENbIX YHCET.

Kntoueswie cnosa (keyword): 3ape3epBupoBaHHbBIE CIIOBA, KOTOPBIE UCIOIB3YIOTCS
KOMITWJIATOPOM IS aHajn3a TPOrpaMMbI; ATH CJIOBAa HENb3S KCIOJb30BAaTh B
KaueCcTBE MMEH MEePEMEHHBIX.

Mooyneusiit  onepamop  (modulus operator): omnepatop, TpeACTaBICHHbBIN
cuMBOJIOM (%), KOTOPBIH pabOTaeT ¢ IEIBIMA YUCIAMH U BO3BPAIIACT OCTATOK OT
JICJTICHUS IBYX YHCElL.

Onepano (operand): oqHO U3 3HAUEHUH, KOTOPHIM ONIEPUPYET ONEPaTop.

Onepamop (operator): ceIMAIBHBIA CHMBOJI, KOTOPBIM MPEACTAaBISET MPOCThIE
BBIYUCJICHUS, TOJOOHBIC CIIOKEHUIO, YMHOYKEHHIO UM KOHKATEHAIIMHU CTPOK.

Ilpasuna cmapwuncmea (rules of precedence): HaOOp TpaBWi, KOTOPHIE
ONPEACIAIOT IOPSIOK BBIYMCICHHUS BBIPAXKCHHMA, COACPKAIIUX HECKOJIbKO
OIIepaTOPOB U OIECPAH/IOB.

Jluaecpamma cocmosnuii (state diagram): rpadpuueckoe IpeacTaBICHUEe MHOXKECTBA
MEPEMEHHBIX U CBSA3aHHBIX C HUMU 3HAYCHUH.



Hucempyxyus (statement): GpparMeHT KojAa, IPEICTABISIONIMI KOMaHAY WIN
neyctBue. Hampumep, MHCTpYKIMs MPUCBAMBAHMS WIIA BHIBOJIA HA DKPAH.

Cmpoxa (string): TN NPEICTABICHUS MOCIIEI0BATEILHOCTH CUMBOJIOB.

Tun (type): xareropuu 3Ha4eHUH. MBI ye BcTpedaym 1enbie (int), ¢ uraBaroriei
toukoii (float) m CTpOKOBBIIA (Str).

3nauenue (value): oquH U3 0A30BBIX JIEMEHTOB JaHHBIX, ITOJ00HO YKCIaM WU
CTpOKaM, KOTOPBIMH MaHHITYJIUPYET IIpOrpamMma.

llepemennas (variable): iMs, CBI3aHHOE CO 3HAUYCHHUEM.

2.15. YnpaxueHnus

VYkaxxute npuMepsl 3HAUCHUI U TUIIOB B si3bIke Python.

B uem 3akirouaeTcst ceMaHTHUecKasi ouoka?

Yro Takoe nepemeHHas?

Jiisg gero B Python ucnomns3yroTcs kiroueBbie cioBa’?

Uto Takoe MHCTPYKIUA?

YTto Takoe onepaTtopsl U ONepaH bl ?

UTto Takoe BbIpaxkeHUe?

Hanummre nporpamMmy, KOTOpasi BO3BpaIllaeT caMmyro MpaByro HUPpy Yucia.

©oo~NO Ok owDdDE

Hanummre nporpammy, KOTopast BO3BpaIlaeT pe3yIbTaT KOHKaTEHALUH
IBYX CTpPOK.

10. Hanmmmwre nporpaMmmy, KOTOpast IO3BOJIAET MOJI30BATEIIO0 BBECTH C
KJIABUATYPbI IIPOU3BOJILHOE 3HAUCHUE.



